Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim

Am Dienstag, dem 11.05.2021, findet um 18:00 Uhr eine Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim im Jungholzhalle, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Hinweis: Aufgrund der aktuellen Infektionszahlen kann nur eine begrenzte Anzahl Besucher in die Jungholzhalle eingelassen werden. Daher wird darum gebeten sich per E-Mail (michaela.kempf@meckenheim.de) oder telefonisch (02225/917-164) anzumelden.

Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass beim Betreten und Verlassen der Jungholzhalle sowie während der Sitzung am Platz eine medizinische Maske (OP-, FFP2- oder KN95/N95-Maske) angelegt werden muss.

Aufgrund der aktuellen Infektionslage wäre es wünschenswert, wenn die Besucher sich freiwillig einem Schnelltest unterziehen würden. Dieser ist jedoch nicht verpflichtend für die Teilnahme an der Sitzung.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 24.02.2021
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. "Vernetztes Rainland" Vorstellung des Projektes und Absichtserklärung zur Unterstützung
- 5. Arbeiten der Biologischen Station im Natura 2000-Gebiet in Meckenheim
- 6. Pilotprojekt der Stadt Meckenheim zum Klimafolgenanpassungskonzept
- 7. Klimaschutzteilkonzept zur Anpassung an den Klimawandel Benennung von Vertreter/innen für den "Klimafolgenbeirat"
- 8. Anträge
- 8.1. Vorstellung der Biologischen Station im Rhein-Sieg-Kreis e.V.
- 8.2. Pflege der Bachläufe und Grünflächen unter Berücksichtigung von Klima und Umwelt
- 8.3. Beitritt der Stadt Meckenheim zum Bündnis "Kommunen für biologische Vielfalt e.V."
- 9. Schriftliche Anfragen
- 10. Mündliche Anfragen
- 11. Mitteilungen
- 11.1. Sachstand zum städtischen Grünflächenkataster

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 24.02.2021
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Schriftliche Anfragen
- 4. Mündliche Anfragen
- 5. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp